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Hajdúhadház Város Önkormányzat  

Szociális, Családvédelmi és Egészségügyi Bizottság elnökétől  

Képviselő-testület 2018. október hónap 25. napján tartandó ülésére 

 

Tárgy: Tájékoztató téli rezsicsökkentéshez kapcsolódó teendőkről 

 

Illetékes bizottság: Szociális, Családvédelmi és Egészségügyi Bizottság 

      

Döntési dokumentumok száma: 1 db 

Döntési dokumentumok típusa: határozati javaslat 

Nyílt/zárt ülés: Nyílt ülés 

Szavazás módja: nyílt, egyszerű többség 

Névszerinti szavazás: nem 

Költségvetést érint: nem 

 

Mellékletek: - 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

I. Előzmények 

 

A téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 

1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat (a továbbiakban: 1364/2018. (VII. 27.) Korm. 

határozat): 

 

A Kormány 

1. egyetért azzal, hogy a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- 

vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások is egyszeri természetbeni 
támogatásban részesüljenek a fűtési költségek viselésével összefüggésben; 

2. felhívja a Miniszterelnökséget vezető minisztert, hogy 

a) a Központi Statisztikai Hivatal elnöke útján - a rendelkezésére álló adatok felhasználásával 

- ellenőrizze, 

b) a fővárosi, megyei kormányhivatalok útján, reprezentatív módon mérje fel 

azon lakott magyarországi ingatlanok településenkénti aktuális számát, amelyet nem 

vezetékes gázzal vagy távfűtéssel fűtenek és erről tájékoztassa a pénzügyminisztert; 

Felelős: Miniszterelnökséget vezető miniszter 

Határidő: 2018. augusztus 31. 

3. az 1. pontra tekintettel felkéri az érintett helyi önkormányzatokat - a kiépített gázhálózattal 

nem rendelkező települések esetében a téli rezsicsökkentés kiterjesztéséről szóló 1210/2018. 

(IV. 6.) Korm. határozat 2. mellékletében szereplőket kivéve -, hogy tegyék lehetővé, 

összesítsék és haladéktalanul továbbítsák a Belügyminisztériumnak az igénybejelentést a téli 

rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben nem részesült, gáz- vagy távhő-szolgáltatási 

szerződéssel nem rendelkező háztartások részére, a következő elvek szerint: 

a) háztartás alatt a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 

törvény 4. § (1) bekezdése alapján az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel 

vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége értendő, 

b) a felmérés keretében az igénybejelentés végső határideje 2018. október 15-e, 



 

 

c) az igénybejelentés feltétele annak tudomásul vétele a bejelentő részéről, hogy az 

Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság ellenőrzi, hogy a bejelentő háztartása 

korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült, 

d) a természetbeni támogatás a fűtőanyagra vonatkozik, a támogatás nem fedezi az egyéb, 

például a szállítási, darabolási költségeket; 

Felelős: belügyminiszter 

Határidő: azonnal 

4. felhívja a belügyminisztert, hogy a helyi önkormányzatok által elvégzett igényfelmérés 

eredményéről tájékoztassa a Kormányt, és tegyen javaslatot a forrásbiztosítás módjára. 

      Felelős: belügyminiszter 

Határidő: 2018. október 31. 

 

II. Döntési lehetőség bemutatása; döntés indoklása 

 

A Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága tájékoztató levelet küldött 

Hajdúhadház Város Önkormányzata részére, melyben az alábbi tájékoztatást adta: 

 

 A téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további 

intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat (a továbbiakban: 

1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat) alapján a Kormány egyetért azzal, hogy a téli 

rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő 

fűtőanyagot felhasználó háztartások is egyszeri természetbeni támogatásban 

részesüljenek a fűtési költségek viselésével összefüggésben. 

 A Korm. határozat 3. pontja felkérte a helyi önkormányzatokat - a kiépített 

gázhálózattal nem rendelkező települések esetében a téli rezsicsökkentés 

kiterjesztéséről szóló 1210/2018. (IV. 6.) Korm. határozat 2. mellékletében szereplőket 

kivéve -, hogy tegyék lehetővé, összesítsék és haladéktalanul továbbítsák a 

Belügyminisztériumnak az igénybejelentést a téli rezsicsökkentés korábbi 

intézkedéseiben nem részesült, gáz- vagy távhő-szolgáltatási szerződéssel nem 

rendelkező háztartásokról. 

 Ezen igénybejelentés határideje az önkormányzatok irányába 2018. október 15. 

napja. 

 A tájékoztató levélhez csatolt, a téli rezsicsökkentés végrehajtását követően 

szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat 

végrehajtásához készített eljárásrendben rögzítésre került, hogy  

- Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés 

korábbi intézkedéseiben már részesült, azaz az egyetemes szolgáltatást igénybe 

vevő lakossági földgázfogyasztók részére biztosított téli rezsicsökkentésről szóló 

37/2018. (III.8.) Korm. rendelet szerinti fogyasztásnövekedés finanszírozását 

segítő juttatásban részesült lakossági fogyasztó vagy fogyasztói közösség, illetve 

a fűtési célú távhőszolgáltatást igénybe vevő lakossági felhasználók részére 

biztosított téli rezsicsökkentésről szóló 39/2018. (III.12.) Korm. rendelet szerinti, a 

téli fogyasztási időszakban bekövetkező fogyasztásnövekedés finanszírozását 

segítő árkompenzáció jóváírásban részesült, távhőszolgáltatást igénybe vevő 

lakossági fogyasztó. A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások 

nem jogosultak az igénybejelentésre. 

 

- Az érintett önkormányzat elvégzi az igénybejelentések előszűrését az alábbiak 

szerint: 

- amennyiben az érintett önkormányzat, illetve gazdálkodó szervezete 

rendelkezik távhő szolgáltatására vonatkozó működési engedéllyel, és a 



 

 

rendelkezésére álló adatok alapján megállapítja, hogy az igénybejelentéssel 

érintett háztartás a távhőszolgáltatóval közszolgáltatási szerződéses 

jogviszonyban áll, nem fogadja be a háztartás igénybejelentését; 

 - amennyiben az érintett önkormányzat a rendelkezésére álló adatok alapján 

megállapítja, hogy az adott háztartásra vonatkozóan már nyújtottak be a 

1364/2018. (VII.27) Korm. határozatra hivatkozással igénybejelentést, az 

ugyanazon háztartásra benyújtani kívánt további igénybejelentést nem 

fogadja be. 

 Az igénybejelentés feltétele annak tudomásul vétele a bejelentő részéről, hogy az 

Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság ellenőrzi, hogy a bejelentő háztartása 

korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült. 

 

 A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága adminisztratív és 

helyszíni, szúrópróbaszerű vizsgálatot végez. A katasztrófavédelmi szerv a vizsgálati 

összefoglaló adatlapot megküldi az önkormányzat részére. Amennyiben a vizsgálat 

eredményeként valószínűsíthető, hogy az igénybejelentő rosszhiszeműen járt el, az 

önkormányzatnak szabálysértési vagy – minősítő körülmény fennállása esetén- 

büntető eljárást kezdeményez.  

 Az önkormányzatoknak 2018. október 17. napjáig kell zárniuk az ebr-ben az 

igényfelmérő adatlapot. 

 Az adatszolgáltatásra rendelkezésre álló határidőt követően az érintett 

önkormányzatnak kizárólag az összesített adatokat tartalmazó adatlapot egy 

példányban, a polgármester és a jegyző aláírását követően a Magyar Államkincstár 

területileg illetékes Igazgatóságához kell eljuttatnia. 

 A Belügyminisztérium az érintett önkormányzatok által elvégzett igényfelmérés 

eredményéről 2018. október 31-ig tájékoztatja a Kormányt, a szükséges források 

önkormányzatonkénti összegéről ezzel egyidejűleg születik kormánydöntés. A 

támogatás felhasználásának részletszabályait az érintett önkormányzat részére 

kiadott támogatói okirat fogja szabályozni.  

 Az eljárásrend rögzíti továbbá: 

„Az érintett önkormányzatok – szükség szerint közbeszerzési eljárás lefolytatását 

követően – kiválasztják azokat a vállalkozásokat, ahol az igényelt fűtőanyag a 

meghatározott határidőn belül átvehető. Ennek határidejét a támogatásról szóló Korm. 

határozat rögzíti majd. A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 19. § (2) 

bekezdése alapján tilos a közbeszerzést oly módon részekre bontani, amely e törvény 

vagy e törvény szerinti uniós értékhatárt elérő vagy meghaladó becsült értékű 

beszerzésekre vonatkozó szabályai alkalmazásának megkerülésére vezet. Amennyiben 

az önkormányzat az igénybejelentések nagysága alapján indokoltnak tartja, a 

fűtőanyagok beszerzésének gyorsítása érdekében, feltételes közbeszerzési eljárást is 

indíthat.” 

 

Az Eljárásrend alapján az igénybejelentéssel érintettek részére az önkormányzat olyan 

hivatalos igazolást állít ki, amely tartalmazza az igénybejelentő adatait és alkalmas az 

igényjogosultság igazolásra. 

Az érintett önkormányzatok az önkéntes adatkezelési hozzájárulás alapján az igénylők adatait, 

az igényelt fűtőanyag típusára vonatkozó adatokat átadják a kiválasztott vállalkozásnak. Az 

önkormányzattal kötött megállapodás alapján a vállalkozás naprakész nyilvántartást köteles 



 

 

vezetni a kiadott fűtőanyagról, a megállapodás szerinti ütemezéssel számolnak el az 

önkormányzattal. 

A határidőig át nem vett fűtőanyagokra jutó támogatásrészt az önkormányzat a támogatói 

okiratban foglaltak szerint visszafizeti a központi költségvetés javára. 

  

A Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2018. október 2. napján tartott 

koordinált értekezletén elhangzottak alapján az önkormányzatoknak a Nemzeti Közművek 

Földgázszolgáltató Zrt. adatszolgáltatása alapján az előszűrést el kell végeznie a tekintetben 

is, hogy az igénybejelentők gázszolgáltatási szerződéssel rendelkeznek-e. 

 

A téli rezsicsökkentés keretében támogatási igényt bejelentő azon háztartások száma, amelyek 

a korábbi intézkedések következtében nem részesültek támogatásban Hajdúhadházon:  1110  

-ebből szenet igénylő háztartások száma: 7  

-ebből tűzifát igénylő háztartások száma: 1065 

-ebből propán-bután palackos gázt igénylő háztartások száma: 29  

-ebből tartályos gázt igénylő háztartások száma: 0 

-ebből fűtőolajat igénylő háztartások száma: 0 

-ebből brikett-et/pellet-et igénylő háztartások száma: 9 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Szociális, Családvédelmi és Egészségügyi Bizottsága az 

előterjesztést a 2018. október 24. napján tartandó ülésén tárgyalja meg. 

 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést 

megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.  

 

Határozati javaslat 

……/2018 (X.25.) HÖ. számú határozat 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete a téli rezsicsökkentés végrehajtását 

követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII. 27.) Korm. 

határozatról és az ahhoz kapcsolódó eljárásrendről szóló tájékoztatást megtárgyalta és úgy 

döntött, hogy azt elfogadja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 

Végrehajtásért felelős: Dr. Sőrés Erika jogi referens 

       

Hajdúhadház, 2018. 10.16. 

 

                                             Tisztelettel:  

 

                                                                                      Antal Ferenc 

        Bizottság elnöke 

                                                                                    

Az előterjesztést összeállította: Dr. Sőrés Erika  

       jogi referens              

 

Az előterjesztést véleményezte és jóváhagyta:   

            Dr. Tóth Judit 

                                                                                    hatósági irodavezető  


